
2023年幼儿园父亲节活动教案 幼儿园父
亲节亲子活动通知(优质6篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一
起来看看吧。

幼儿园父亲节活动教案篇一

6月19日上午7：30——11：30

乌金山森林公园

4岁以上小朋友+爸爸

一部：限报20组家庭

二部：限报15组家庭

1、早上7：15在幼儿园门口准时集合；（7：30分准时出发）

2、领取任务，和爸爸一起完成；

3、爸爸和孩子完成任务后，返回家中讲给妈妈。

1、前一天晚上提早睡觉，让孩子有足够的精力参与活动。

2、为防孩子走丢，家长可以再孩子的衣物上缝上一块标记，
标明孩子的姓名、家长的联系方式等。

3、来园后统一乘车出发，幼儿安全由陪同的家长负责。

4、乘车时请提醒幼儿不要任意更换座位，头、手勿伸出窗外。



5、到目的地以后，必须听从教师讲解后才能带幼儿去玩，以
免错过上车时间。

6、活动时不能长时间与其他家长交谈，要随时注意孩子的安
全，孩子一定要在自己的视线范围之内，以免发生危险和走
丢。

7、请着舒适的鞋子，随身携带饮用水和干毛巾，及时地帮助
孩子擦干身上的汗水并帮助孩子增减衣物。

8、本次活动我们遵循“要来一块来，要走一起走”的原则，
所以请参加活动的家长们配合我们，一同乘坐旅游车一起出
发，一起回园。

9、此次活动仅限爸爸和孩子参加。

10、活动人数有限，请各位家长提前报名，报满为止。

幼儿园父亲节活动教案篇二

三八妇女节是世界的传统节日，但是这似乎成了一种形式，
孩子们就知道，3月8号是妇女的节日，送上一朵花就算是为
妇女过了节了，这失去了妇女节的真正意义，因此，在三八
妇女节到来之际，开展一些实在而有意义的活动，让孩子真
正的意识到妇女的伟大，感谢我们的母亲。

二、活动目标

1、了解三八妇女节的来历。

2、为妈妈庆祝一次节日。

3、知道母亲的伟大，夸妈妈、爱妈妈。



三、活动准备

1、活动前跟孩子们进行谈话活动。聊聊妈妈一天做的.事。
说说妈妈一天做了哪些事，分析妈妈哪些事是为自己做的，
哪些是为了家庭为了孩子在做，知道妈妈的辛劳。

3、建议：要让妈妈高高兴兴地过一个愉快的节日。怎样才能
让妈妈高兴呢？可以做这样几件事：说几句妈妈爱听的话，
要学会表达对妈妈的爱，别不好意思，比如说：“妈妈，我
爱您！”“您是最好的妈妈！”“我的妈妈是世界上最漂亮、
最能干、最聪明、最可爱、最坚强的妈妈。”这些词，不见
得全用上，哪个词适合你的妈妈，你就说哪个词，你还可以
想出最适合你的妈妈的形容词。可以主动帮妈妈干活，平时，
妈妈让你的活，今天不用提醒，自己主动干。妈妈烦你做的
事，一定不做。也可以和爸爸商量，和爸爸一起给妈妈买一
件礼物。聪明的同学会提醒爸爸给妈妈过节。有可能的话，
还可以动员爸爸给妈妈写一封信。或者让爸爸为妈妈做一顿
饭。因为爸爸妈妈越团结和睦，你的家就越幸福。一个亲吻，
一句“妈妈我爱您”，为妈妈捶捶背、洗洗脚。节日那天不
论妈妈怎么唠叨千万不要惹她不开心；为妈妈做些家务劳动；
给妈妈一个惊喜。做一些妈妈让你做你却没有做的事。

四、活动过程

1、制造出温馨、感人的气氛

小朋友们，谁时刻激励着你学习、成长；失落时，谁来给我
勇气，指引我走向阳光；成功时，谁来给我提醒，叫我别太
张狂。（妈妈）当初，妈妈生你们是多么辛苦啊！我们要回
报母亲，报答母亲。

你们知道今天是什么日子吗？（三八妇女节）对了！就是国
际劳动妇女节。



2、送礼物活动

（介绍三八妇女节的来历）。在这一天，要过节日的当然是
我们的妈妈、姥姥、奶奶。我们要给她们送上最美好的祝福，
祝愿每一位妈妈、奶奶、姥姥（节日快乐！）为妈妈献上你
们准备的鲜花和卡片吧，告诉她你爱她。

3、讲述环节

提问幼儿：

你的妈妈爱你疼你吗，她是怎么关心你，照顾你，为你着急
上火等等。

你喜欢妈妈什么，你的妈妈怎么可爱，你怎么心疼妈妈的？

能说一件妈妈最让你难忘、感动的事吗？

知道吗，有儿女孝顺的老人活得长。你想让妈妈健康长寿，
一辈子记住要孝顺妈妈，孝敬父母，不惹他们生气。

提问妈妈：

你爱你的孩子吗？他不听话的时候也爱吗？为什么？

能说一件宝宝最让你难忘、感动的事吗？

你最大的愿望是什么？

你们既是孩子的妈妈，也是妈妈的女儿。可要做个好榜样哟！

提问姥姥、奶奶：

您最大的愿望是什么？



您是怎样关心、爱护您的孩子和孙女的？您爱她们吗？

她们惹您生气的时候，您心里都会想些什么？

能说说她们最让您难忘、感动的事吗？

4、表演环节：为妈妈唱首歌。

5、游戏环节：包饺子。宝宝喂妈妈，妈妈喂姥姥、奶奶。
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幼儿园父亲节活动教案篇三

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。



4、体验节日的快乐氛围。

歌曲录音带、彩色纸、彩笔、鼓、花、羊角球等器械、自制
奖牌。

幼儿配乐朗诵：

父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温
暖如春；父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘
依然纯洁明净。

父爱同母爱一样的无私，他不求回报；父爱是一种默默无闻，
寓于无形之中的一种感情。

师：在孩子们的心中，您是那么的伟大、威武，是他们心中
最崇拜和尊敬的人，是他们永远学习的榜样！

1、表演《感恩的心》

2、演唱歌曲《我的好爸爸》

3、亲亲爸爸说说悄悄话4、室内亲子制作《心连心爱心卡》

5、《击鼓传花》家长和幼儿听鼓声同时传花，鼓声停花在谁
的手中幼儿说一句祝福的话或表演节目，家长简单介绍自己
的工作或家庭中的趣事。

小百科：父亲节这天，我们在思考、我们在表达对父母的敬
爱之心是无可比拟的，当母亲含辛茹苦地照顾我们时，父亲
也在努力地扮演着上苍所赋予他的负重角色，当我们努力思
考着该为父亲买什么样的'礼物过父亲节之时，不妨反省一下
我们是否爱我们的父亲？像他一样曾为我们无私地付出一生
呢。



幼儿园父亲节活动教案篇四

2018年6月17日

园内

我国长期以来形成的一个惯例是父亲在外工作，母亲在家料
理家务，教育孩子。经常是父亲每天天不亮就去上班，孩子
还未醒;很晚回家时，孩子已入睡。到了星期天，父亲蒙头大
睡，真正陪孩子的时间很少，因而父亲在孩子心目中的份量
比较轻，父亲与孩子的感情也比较淡薄。

1、通过各种活动，引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的
情感，从小培养他们懂得 饮水思源，尊重、感激别人的劳动，
知道回报、关爱他人。

2、有重点地指导幼儿通过多种形式了解父亲的责任和工作

3、知道父亲节的由来。1910年，美国最先提出庆祝“父亲
节”的倡议，并从1934年开始，将每年6月的第三个星期日定为
“父亲节”。日本从1950年左右开始，将“父亲节”正式定
为国民的节日。

2、孩子们与爸爸们共同完成“大手牵小手”的手印画。(教
师发纸让爸爸印上大手)

1、图画纸、颜料、音乐、彩色纸等;

2、成功素质节日主题教材、节日主题音乐

1、教师向幼儿介绍父亲节的来历。

2、幼儿分享父亲的快乐(请幼儿说一说我的爸爸会干什么?我
喜欢我的爸爸)、出示爸爸的大手“大手牵小手”的手印画。



幼儿唱“父亲节”的歌曲;幼儿为父亲自制的小礼物。(皮带、
皮包、枕头、眼镜)

3、回家后向爸爸赠送小礼物，并说出;爸爸您辛苦了，我爱
您

幼儿园父亲节活动教案篇五

引导语：幼儿园父亲节亲子活动。父亲节就要到了，对于父
亲这个形象我们总有自己很深最亲的感触，但归根结底，父
爱总是伟大的，而父亲也是伟岸的，在这里，祝即将到来的
父亲节快东。今天，小编为大家整理了关于幼儿园父亲节亲
子活动_活动方案范文，欢迎阅读与参考!

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好!”幼
儿对妈妈的情感和依恋远超过对爸爸的情感，其实，父亲也
有其温柔的一面，父亲也有着与子女嬉戏的渴望。因此，利
用父亲节设计此活动来激发孩子关爱爸爸的意识。尽可能让
幼儿体会情感，让孩子知道爸爸工作的辛苦，自己也应该关
心爸爸，并能用相应的语言表达出来。

1.愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2.理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3.欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

1.每人带一张自己爸爸的照片。

2.事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的`职业。



3.散文诗《我的爸爸》挂图、磁带。

1.通过提问引出谈话话题。

小朋友，你知道父亲节是哪一天吗?(每年6月份的第三个星期
天是“父亲节”。)“我们每一个人都有一个爸爸，每个人的
爸爸都不一样。今天我们请小朋友来说说你的爸爸是什么样
子的?他是做什么工作的?”

2.引导幼儿自由交谈。

将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3.比一比。

4.引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》。

(1)配合挂图完整欣赏一遍。

(2)你喜欢你的爸爸吗?为什么?你在家最喜欢和爸爸做什么?

(3)教师小结。

我发现你们爸爸的本领都很大，每天上班很辛苦，并且爸爸
都很爱孩子，希望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关心爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢?你可以为爸爸做些什么事让爸爸高兴?(抱抱、
亲亲、给爸爸倒水，捶背等)。

幼儿园父亲节活动教案篇六

“父亲的责任、父亲的期望、父亲的情怀”。



二、活动意义

1、扎扎实实开展感恩教育。主要针对年轻的学员，让体会父
母的不易，珍惜学习的机会，激发学习的兴趣。

2、因势利导开展责任教育。一方面针对已经成家的学员，引
导他们把家庭的责任心有效地转化为刻苦学习的动力。另一
方面引导“未来的父亲”(年轻学员)，意识到做父亲的责任，
对家庭、对孩子、对父母的责任。

3、年轻教师开展感恩活动。感谢老教授们“父亲”般的指导
和关怀，体现出“老有所为”的社会问题，以此展现学校的
师资力量。

4、探索与新闻媒体有效联动的机制。

三、活动策划

(一)老教授篇

1、社会意义：

2、活动安排

(1)老教授在航海模拟器前进行实践教学。

(2)一群老教授在“本船”前研讨学校发展。

(3)一位老教授在指导学校制作海图。

(4)一群年轻漂亮的女教师向一位老教授献花。

(二)学生父亲篇

1、社会意义



在__学校，一大批父亲级的学员，他们年龄最大的已经__岁，
有的孩子都上大学了，但为了更好了发展，让家庭更加幸福，
抛妻别子来到学校学习，尽到了更大的家庭责任，也成为儿
女们学习的榜样。他们在校期间学习异常刻苦，成为楷模，
也是整个学习型社会建设的典型。听听他们的诉说，就会让
文记者们感动，写出很好的稿子。由此，也可以反映出学校
在航海界的影响力。

2、活动安排

(1)“__学校父亲学员‘父亲节’座谈会”。

(2)可以拍摄一组父亲级学员在校学习生活的一组照片。

(三)年轻学员篇

1、社会意义

现在大中专学生的感恩意意识普遍低下，学习也不刻苦，在
父亲节开展一些活动，可以让他们意识到父母的不易，珍惜
学习的机会。更让他们意识到：做一个男人，做一个父亲，
更要有强烈的责任心。

2、活动安排

(1)组织父亲级学员与年轻学员座谈。

(2)组织两个图案：一是学员排成一个心型，心里面排
成“dad”(英文爸爸的意思)。另一个心里面排成“父”子。两
个图案后面大一条幅——“__学子祝天下父亲福如东海”。


